

Московскія Вѣдомости.

Москва, Петровка, 25.

12 ДЕК. 1914

Пробываніе Ихъ Императорскихъ Величествъ въ Москвѣ.

11 декабря, въ 10 часовъ утра, въ городскомъ манежѣ состоялся Высочайшій смотръ молодымъ солдатамъ третьей очереди.

Въ манежѣ въ ожиданіи прибытія Его Величества Государя Императора собрались лица свиты: флагъ-капитанъ Его Величества генераль-адъютантъ Ниловъ, начальникъ канцеляріи Министерства Императорскаго Двора генераль-лейтенантъ Мосоловъ, въ должности гофмаршала свиты генераль-майоръ князь Долгоруковъ, начальникъ военно-походной канцеляріи свиты генераль-майоръ князь Орловъ, командиръ Собственнаго Его Величества конвоя свиты генераль-майоръ графъ Граббе, командиръ Собственнаго Его Величества своднаго пѣхотнаго полка генераль-майоръ Ресинъ, флигель-адъютантъ полковникъ графъ Шереметевъ, помощникъ начальника военно-походной канцеляріи флигель-адъютантъ полковникъ Нарышкинъ, капитанъ 2-го ранга Саблинъ и лейбъ-хирургъ Федоровъ.

Дежурство при Государѣ Императорѣ составляли: генераль-адъютантъ Николаевъ, свиты Его Величества генераль-майоръ графъ Шереметевъ и флигель-адъютантъ полковникъ Свѣчинъ.

Въ манежѣ находились также: временно командующій войсками московскаго военнаго округа генераль-отъ-инфантеріи А. Г. Сандецкій, товарищъ министра внутреннихъ дѣлъ свиты Его Величества генераль-майоръ В. Ф. Джунковскій, главноначальствующій города Москвы свиты генераль-майоръ А. А. Адриановъ, начальникъ штаба военнаго округа генераль-майоръ Н. Н. Оболеневъ и Московскіи комендантъ генераль-майоръ Т. Г. Горковенко.

У манежа выстроились нижніе чины изъ выздоравливающихъ.

Государь Императоръ прибылъ въ манежъ въ сопровожденіи дворцоваго коменданта свиты генераль-майора Воейкова и дежурнаго флигель-адъютанта Свѣчина.

Когда Его Величество вошелъ въ манежъ, оркестръ музыки заигралъ «встрѣчу». Государь Императоръ принялъ рапортъ отъ командовавшаго парадомъ, а затѣмъ подъ звуки національнаго гимна прошелъ по фронту молодыхъ солдатъ, здороваясь съ ними.

Обойдя ряды войскъ, Его Величество изволилъ выразить батальоннымъ и ротнымъ командирамъ, младшимъ офицерамъ и учителямъ молодыхъ солдатъ благодарность за отличную подготовку нижнихъ чиновъ. Молодымъ солдатамъ Государь Императоръ сказалъ Свое *спасибо*.

Послѣ этого одна изъ ротъ, участвовавшихъ на Высочайшемъ смотрѣ, прошла передъ Его Величествомъ церемоніальнымъ маршемъ. Государь Императоръ изволилъ благодарить проходившую часть. Командующій парадомъ провозгласилъ здравицу за Верховнаго Вождя русской арміи—Государя Императора. Дружное *ура* войскъ, собранныхъ въ манежѣ, раздалось въ отвѣтъ на эту здравицу. Оркестръ исполнилъ *Боже, Царя храни*.

Подъ звуки гимна и громкіе клики *ура* Его Величество отбылъ изъ манежа въ Сокольники, въ Суворовскій кадетскій корпусъ, переведенный въ Москву изъ Варшавы и размѣщенный въ казармахъ гренадерскаго сапернаго батальона.

Въ половинѣ одиннадцатаго часа утра Государь Императоръ прибылъ въ помѣщеніе Суворовскаго кадетскаго корпуса въ сопровожденіи дворцоваго коменданта свиты генераль-майора Воейкова и дежурнаго флигель-адъютанта